

管道出故障,污水泡了大片路面

气温下降污水结冰,给行人带来很大不便

本报聊城11月28日讯(记者 王瑞超) 28日,在东昌西路华夏银行附近的非机动车道,一块破碎的沥青路面正不停地冒水。据了解,该处“喷泉”已出现半月多,目前积水10余米长,几乎浸泡了整个非机动车道,路过的自行车、电动车只能“躲”着走。

据附近居民邱女士介绍,前几天地下水往外喷,这几天不喷了但还是不停地在冒水,导致路面积水。“都十多天了,老有积水,今天早晨上冻了,好几个人滑倒了。”正在打扫卫生的邱女士说,早晨8点多,大概十分钟时间7位路过这片积水的人摔倒;长时问积水给保洁人员的工作也带来很大不便。积水西边不远处便是聊城市第三中学,上学、放学时间孩子路过此处十分危险。

“太危险了,这几天去医院每天路过这里都害怕滑倒,车轮老打滑。”骑自行车去医院的李先生深有感触。

上午11点,记者注意到,路过的车主躲着靠边走,临近下班点,车辆川流不息,路人到此纷纷减速,造成非机动车道的“堵车”现象。

现场,自来水公司一工作人员称,此处冒水非自来水管道问题,地下污水管道可能性大。

下午四点,聊城第三中学的工作人员表示,学校的污水排水管道出现故障,导致污水外溢。截止记者发稿时,校方正在抢修中。



溢出的污水覆盖了大片路面。 本报记者 王瑞超 摄

身份证年龄与实际年龄不符

实际年龄已超四岁却领不到养老金

本报聊城11月28日讯(记者 王瑞超) 26日,临清市东路寨村村民王长峰向本报反映,他已经64周岁了,但却无法领到农村养老金,原因是他的身份证年龄与实际年龄不符。

26日,在临清市潘庄镇东路寨村,记者见到了已有不少白发的王长峰。“俺今年64周岁,可是按照身份证上计算却是57岁,错了好几年

了,以前没当回事儿,现在因为年龄问题不能领养老金了。”

据了解,农村养老金的领取年龄是年满60周岁,按照实际年龄王先生可以领取养老金,但依据身份证年龄却不够领取资格。

“错了好多年了,从办二代身份证就发现这个不符合问题以前用身份证也没发现年龄错误有什么影响,就没

重视,直到村里同龄老人可以领养老金才意识到这个事儿。”王先生说。附近的村民十余人聚在一起帮他证明实际年龄的事儿。“他实际年龄没错,大家都一个村上的,情况都了解。”同村的另一位王先生说。

东路寨村村书记王先生称:村里从前年开始年满60周岁的村民可以领养老金,每月60元,一年领720元。关

于王长峰先生身份证年龄出错一事,村委根据相关资料和同龄人举证已经为王先生出具了实际生辰证明。

临清市潘庄镇派出所工作人员表示,更改身份证件出生年月,需提供本人的户口本、身份证件、村委会出具的实际年龄证明,最好提供村里老户口底子等原始资料以便更有说服力的佐证实际年龄。

倒卖个人信息 一男子被判刑

本报聊城11月28日讯(记者 孟凡萧 通讯员 万旭平 张焕新) 德州齐河县的张某在网上通过QQ分30次非法购买45000余条个人信息,他又将自己购买的信息倒卖出去20000余条。近日,齐河男子张某以非法获取公民个人信息罪,被高唐法院判处拘役4个月。

法院庭审发现,张某2012年12月份时来到聊城市高唐县推销化妆品生意,他从2012年12月至2013年8月通过互联网腾讯“QQ”从杨某(另案处理)处以购买的方式分30余次非法获取了大量公民个人信息。后于2013年4月至7月又将购买的部分公民个人信息售出,获利6300元。案发后,通过被告人张玉平指认,在其电脑上共查出其储存的公民个人信息20986条。

高唐法院认为,被告人张某行为已构成非法获取公民个人信息罪。被告人归案后如实供述罪行自愿认罪,认罪态度较好,依法可以从轻处罚,遂对张某作出拘役4个月,罚金5000元的判决决定。

室内外温差大 感冒患者增多

本报聊城11月28日讯(记者 李璇) 近日,降温天气让很多市民大呼“太冷”,28日,记者走访了解到,医院及社区诊所中因感冒发烧前来就医的患者明显增多。

28日,记者走访城区多家医院和社区门诊,发现不少患者都是因咳嗽、流鼻涕、发烧等感冒症状前来配药或者输液。“随着天气变冷,感冒患者几乎比往常多了一倍,老人和孩子占到了大多数。”社区门诊的医生介绍。

医生建议,市民遇到空气污染严重的天气,最好减少出行或者带口罩出行。同时,从温暖的地方到寒冷的地方去,最好有所缓冲,例如可在楼梯间逗留三到五分钟。

旗下元老级基金带队突围 震荡市光大保德信基金实现“逆生长”

大保德信动态优选的业绩

均超过30%。

其中,光大保德信量化核心是该公司旗下首只产品,也是国内首只,历经多年牛熊市考验,长期业绩稳健。截止至11月22日,今年以来该公司旗下8只主动偏股型基金平均业绩为7.51%;最近一年光大保德信量化核心、光大保德信优势和光

沪深300指数下跌3.31%。

拉长时间段来看,该产品表现同样稳健。同样来自银河证券基金研究中心数据显示,截至11月22日,该基金成立9年以来累计净值增长率为208.83%,过去一年、过去两年和过去三年的业绩全部位列同类可比产品的前1/3。

信诚基金吴雅楠:杠杆撬动金融板块“机不可失”

十八大三中全会的落幕,金融改革作为议

题之一,让业内人士对于金融板块前景较为乐观。正在发行的信诚中证800金融指数分级基金拟任基金经理吴雅楠指出,如果看好某一个板块、投资风格或者行业的机会,可布局母基

金为跟踪特定行业指数的杠杆基金。

吴雅楠指出,中证800金融指数覆盖各行各业的投资价值较高,上市银行的整体估值水平低,盈利能力强。信诚中证800金融指数基金的份额用完全复制的方法跟踪指数,操作透明,可

驱动未来 缔造传奇 北京现代MISTRA名图掀起中高级车市新风暴

该发动机具有动力技术成熟、稳定高效,低油耗、轻量化、高性能、超静音的优势。主打的1.8L和2.0L黄金排量,体现了MISTRA名图典型的适用主义,与原有中高级车多采用2.0L和2.4L动力系统相比,产品配备充分考虑消费者理性的需求。而且动力的调校偏重舒适平顺,配合领先同级的多连杆独立后悬挂系统和6速自动变速器,保证了行驶中更高的舒适度和稳定性。

带来简约、理性、低调之风的MISTRA名图,依然延续北京现代一贯的高配置特点,除ESP、ESS、侧气帘和侧气囊以及分轮显示胎压监测系统等必不可少的安全配置外,更装备了宽大的全景天窗、电动助力柔性转向系统、前后排加厚座椅加热、

驾驶席加厚座椅通风加热记忆等领先同级的高档配置,以及Blue Link车载信息处理系统、氙气大灯、LED日间行车灯等越级配置。

对北京现代来说,MISTRA名图是其在新十年之初推出的又一款全新中高级车,它的上市不仅关乎北京现代中高端产品线的战略布局,对于提升企业品牌力也是意义重大。

对于MISTRA名图的未来市场表现,除了对其主攻的新兴市场的判断和专为中国市场打造的强大产品力,北京现代的信心还来自于另一款中高级车第八代索纳塔的成功。

推出全新一代中高级车MISTRA名图,再一次体现了北京现代对市场的理解和把握,以

及对消费者日益丰富的个性化需求的努力探索。MISTRA名图上市后,将延续第八代索纳塔的成功,在中高级车“新兴价值市场”这个新的细分领域里为消费者创造更多的价值和空间。而北京现代将通过这两款中高级车,瞄准不同细分市场和客户群体,形成差异化的布局和集团作战能力,大大增强在中高级市场的竞争力。

从目前的市场表现看,北京现代在2013年突破百万销量已几无悬念。届时北京现代将成为继德国大众之后第二个年销破百万的单一品牌,并且拥有超过500万的用户。北京现代新十年将迎来一个良好的开端。MISTRA名图,必将成为北京现代2013年最浓墨重彩的一笔。

聊城汇通跨年感恩盛宴 东风本田全车系全城钜惠

11月1日起,东本启动十周年主题系列活动“感恩兑现季”,引爆年底购车狂潮。作为东风Honda聊城汇通4S店对广大消费者的特别回馈,凭借企业成立六年来的积淀以及2013年的蓄力,即日起—2014年1月26日期间聊城汇通特推出跨年感恩盛宴,东风本田全车系钜惠全城CR-V最高优惠14800元、思域优惠21800元、思铭钜惠12000元,艾力绅钜惠9800元,新概念轿车杰德更是豪礼送不停!

惊喜“绝不落单”,此外,老客户推荐购车成功,即赠送500元油卡,二手车置换本田品牌置换思铂睿,3年内或9万公里内原价收回;本品牌任意车型置换CR-V、新CIVIC,赠送8000元大礼包;GL8、奥德赛置换艾力绅赠送3000元油卡。

分期购车东风本田全车系都可享受免手续费、免利息的“免免俱到”金融特惠,更有新车型JADE(杰德)激情助阵,让购车梦一“兑”到底。东风本田聊城汇通4S店精心准备的年底最后一次饕餮大餐,只待车主们把爱车欢心带回家。